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DETALLES DE LA ENCUESTA

Curso académico: 2018/2019 Modelo de encuesta: GRADO - Opinión de los estudiantes sobre la labor docente del profesorado

Nº de encuestas: 52126

Enunciado de las preguntas Encuestas 
alumnado

Desv. 
típica

Distribución de frecuencias

Blanco NS 1 2 3 4 5
1. El/la profesor/a ha informado sobre los distintos aspectos de la guía docente o programa de la asignatura    4,29    1,00 1195 2127 1364 1751 5812 12471 27417
2. Cumple adecuadamente su labor de tutoría    4,30    1,01 179 14925 1085 1442 4100 8899 21507
3. Se ajusta a la planificación de la asignatura    4,33    0,96 177 1416 1214 1761 5226 13509 28834
4. Se han coordinado las actividades teóricas y prácticas previstas    4,28    1,02 193 1036 1570 2078 5543 13050 28667
5. Se ajusta a los sistemas de evaluación especificados en la guía docente/programa    4,37    0,94 244 4667 1132 1320 4418 12627 27729
6. La bibliografía y otras fuentes de información recomendadas    4,06    1,13 249 6045 2144 2681 7017 12302 21699
7. Organiza bien las actividades que se realizan en clase    4,14    1,11 199 646 2267 2798 6676 13238 26313
8. Utiliza recursos didácticos    4,22    1,08 215 768 1980 2456 6009 12695 28014
9. Explica con claridad y resalta los contenidos importantes    4,12    1,15 214 439 2624 3040 6538 12481 26801
10. Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones    4,19    1,10 223 477 2217 2649 6138 12632 27801
11. Expone ejemplos en los que se ponen en práctica los contenidos de la asignatura    4,26    1,03 214 633 1588 2271 5906 13082 28443
12. Explica los contenidos con seguridad    4,36    0,98 212 450 1437 1836 4798 11885 31519
13. Resuelve las dudas que se le plantean    4,33    1,02 208 562 1608 2019 5175 11800 30765
14. Fomenta un clima de trabajo y participación    4,11    1,14 220 526 2481 2920 7075 12867 26048
15. Propicia una comunicación fluida y espontánea    4,14    1,12 248 489 2345 2851 6655 13007 26542
16. Motiva al almumnado para que se interese por la asignatura    3,98    1,22 202 584 3301 3577 7809 12624 24040
17. Respeta con su trato al alumnado    4,54    0,90 268 451 1308 1159 3298 8522 37131
18. Tengo claro lo que se me va a exigir para superar esta asignatura    4,10    1,09 389 902 2144 2627 7316 14814 23945
19. Los criterios y sistemas de evaluación me parecen los adecuados    4,05    1,11 536 1744 2374 2542 7589 14988 22364
20. Las actividades desarrolladas han contribuido a alcanzar los objetivos de la asignatura    4,13    1,04 316 3128 1736 2161 6798 15174 22824
21. Estoy satisfecho o satisfecha con la labor docente del profesor o profesora de esta asignatura    4,18    1,11 358 713 2328 2462 6123 12868 27285
D1. Planificación docente (enseñanza y aprendizaje) (item 1)    4,29    1,00 1195 2127 1364 1751 5812 12471 27417
D2. Desarrollo de la docencia - Desarrollo de la enseñanza (items 2 a 17)    4,23    1,06 3465 34114 30301 36858 92381 195220 441853
D3. Desarrollo de la docencia - Evaluación de los aprendizajes (items 18-19)    4,08    1,10 925 2646 4518 5169 14905 29802 46309
D4. Resultados (items 20-21)    4,16    1,08 674 3841 4064 4623 12921 28042 50109
Nota media de la Universidad    4,21


